
Der Stamm verbindet die 

Wurzeln mit den Früchten.

Das Kernholz ist der 

stabile Holzkern in der 

Mitte des Baumes

Bäume liefern uns Holz und 

verbessern die Luft.

An den Jahresringen des 

Stammes kann die Größe 

abgelesen werden.

Bei den Bäumen wird 

zwischen Flach-, Herz- und Tief-

bzw. Pfahlwurzlern unter-

schieden.

Nadeln sind keine Blätter. 

Die Lärche behält ihre Nadeln 

wie alle Nadelbäume 

auch im Winter.

Bäume sind Pflanzen mit 

einem stabilen Stamm und 

einer Baumkrone. 

Die Wurzeln eines Baumes nehmen 

Nährstoffe auf, leiten sie weiter und 

stützen den Baum.

Der oberste Teil des Blattes wird 

Blattspitze genannt. 
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Richtig oder falsch? Verschiedenes

Male grün oder rot an. Eine Kleine Baumkunde


